



協青慈善行 2018  
協青社 YO 副會長暨籌募委員會主席 黃紹基  
致辭全文

\*\*\*\*\*

各位早晨，非常多謝大家一早起床，參加由 YO 協青社舉行的第三屆「協青慈善行」，與青年同行！

我們非常榮幸，邀請到律政司司長 鄭若驊女士、勞工及福利局常任秘書長 張琮瑤女士、社會福利署助理署長(青年及感化服務) 郭李夢儀女士及社會福利署東區及灣仔區 署理助理福利專員邵家鳳女士，以及香港拳擊運動員 曹星如先生蒞臨支持 YO 一年一度的盛事。我們亦感謝各位善長、義工及傳媒朋友出席支持。

YO 協青社作為一個站在前線為高危青年服務的機構，我們一直緊貼青年需要，發展創新的青年文化平台。我們深信每位青年人都擁有獨特才華，與他們同行，瞭解及欣賞他們的優勢。我們幫助高危青年發揮其「非主流」的專長，例如：街舞、歷奇、泰拳、以及電競等等，尋找自己的興趣，從中建立自尊自信，讓他們發揮不一樣的成就，回饋社會。

今年慈善行活動所籌得的善款，正好支援 YO 在這方面的工作。稍後，大家將會欣賞到青年人的街舞表演及千人毛巾操，正正就是我們的青年人所創作。而剛才大家在各個青年文化攤位、街舞及泰拳體驗區，都是由我們的青年人一手一腳包辦，可見他們潛能無限，才華揚溢！

我在這裡特別感謝協青慈善行的冠名贊助 -- 太興飲食集團。多謝他們連續三年成為活動的主要贊助，支持我們籌辦是次有意義的活動，讓更多大眾市民認識 YO 的服務。

YO 協青社今年的開支約 4,100 萬元，當中住宿單位約 1,300 萬由政府資助，其餘均需自行籌募。雖然努力開源節流，惟本財政年度預計會出現近 200 萬元赤字，情況不容樂觀。YO 實在很需要社會各界大力支持，讓我們繼續為高危青年提供適切的服務。

最後，我衷心感謝各位善長及機構的慷慨捐助、無私付出。在未來的日子，YO 實在很需要大家繼續攜手同行，讓我們可以協助高危青年展現「不一樣的成就！」。

多謝各位。